AJITEBPA TA ITOYATKH AHAJII3Y

Tema 1. O0unciaennsn. Apudmernyni 3axaui

Hamypaneni yucna — ue yucna, ki BAKOPHCTOBYIOTh NpH niubi: 1, 2, 3, ... . MHOXHHY HaTypaibHHX
4pcen no3HayarTh 6ykBoro N.

Lini yucha — ue HaTypanbHi YKCA, YUCIa NPOTHIICKHI 10 HUX Ta YKCIIO HyJb. Llinumu € uucna -2, 4, 0
TOLO. MHOXHHY LITHX YHCEN NO3HA4YaloTh OYKBOIO Z.

Pal[IOHaHle yuciha — 1€ 4YHUCJIA, iK1 MOXXKHA NoJAaTH y BUITIAAl — , A€ m -— HUJIE YHUCII0 (me Z), n — Haty-
n

paibHe yucio (n€ N). KoxHe panioHaJIbHE YHCIIO MOXKHA NPEACTABUTH Y BUIUIAAI CKIH4EHHOTO abo HeCKiHueH-
. . 3 7
HOTO MEPIOANYHOTO JecATKOBOro Apody. PanioHansHuMu € uncna 4,5; -3; —7,3; 2 ; —2-6 Tomo. MHOXHHY pa-
iOHANBHHMX YKCEN Mo3HavaTh OykxBoio 0.
Ippayionanvhi yucna — ne HECKiH4YEHHI JeCATKOBI HenmepioruuHi Apo6u. Hanpuknan, ippanioHanbHrMu

€ uncna 5, cos7°, m Tomo. MHOXWHY ippallioOHaJIbHUX Yhcen No3HayaoTh OykBoro [

Miticni wucna — ue paumioHassHi Ta ippauioHansHi ykcna. KoxHe nificHe yncno MoxHa 300pa3suTH TOY-
KOO Ha YMCJIOBiH OcCi, a KOXHIN TOYLll YMCIOBOT OCi BIANOBiAE AificHe yncio. MHOXKUHY HiCHUX YHcen no-
3HayaloTh OyKBow R.

ITpocmi ma cxnadeni wucna

HartypanbHe 4MCJI0 Ha3WBAKOTh APOCMUM, SKLIIO BOHO MA€ JMuIe ABA NiTbHUKH: OAWHUINIO 1 caMe YMCIIO.
Haiimeniue npocre uncno — 2. Hanpuknan, uncno 19 mae nBa ninshvky (1 i 19), ToMy BOHO € MPOCTHM.

HatypanbHe 4ncno Ha3sHBalOTh ckiagdehuM, KO BOHO Mae€ Oinblue, HIX IBa NinbHHKW. Yncno 6 mae
4yoTupH AinbHUKH (1, 2, 3 1 6), TOMy BOHC € CKIaNEHUM.

Yucno 1 Mae nuile OAUH RiNbHUK, TOMY BOHO € Hi NPOCTHUM, Hi CKNaJeHUM.

Po3knactu ckianeHe YHCNIO Ha TMPOCTI MHOXHHUKH O3HAYa€ 3anmucaTH JaHe YMCNO Y BUINAAL HoOyTKy
MPOCTHX uMCeN — NiNIbHUKIB JaHoro yucia. Hanpuknan, 12600 =7 - 52 - 3% -2,

B3zaemno npocmumu yuciamu Ha3WBalOTh YUCHA, IKI HE MalOTh CAINIBHUX IUTBHHKIB, KpiM oauHuLi. Ha-
npuxaam, 65=5- 13,306 =2-3?- 17, Tomy uucna 65 i 306 — B3aeMHO NpocTi.

Haiibinewum cninenunt oinvhuxom (HCJl) KinbKOX HaTypalibHUX YMCEN HAa3WBalOTh HaWOiNblIE YHCIO,
Ha jKe JaHi ykcna ainatbes 6e3 ocraui. HCJI naHux yucen nopiBHIOE JO0OYTKY COUIBHUX MPOCTUX MHOXKHH-
KiB LIUX YHCEIL.

Haiimenwum cninonum kpamuum (HCK) KibKOX HaTypajJbHMX YHCENT HA3HBAIOTh HAMMEHIIE YHCIIO, AKeE
Jinutbes 6e3 ocTaui Ha KoxkHe 3 naHux yucen. HCK nanux 4yncen 1opiBHIOE J0OYTKY OJHOTO 3 HUX Ha MPOCTI
MHOXXHYKH, SKHX HeMa y HOro po3kiaji, aje € y po3kiafiaX peiuTH YHCe.

Sxwo umucna a tra b — B3aemuo npocti, T06T0 HCll(a; b) = 1, To0 HCK(a; b) = a - b. Hanpuknan, ocki-
nbku yncna 9 125 e Bzaemuo npoctumu (HCI(9; 25) = 1), To HCK(9; 25) =9 - 25 = 225.

. m .
3suuaiinum Opobom Ha3UBAIOTh YHCIIO BUAY — , I€ M Ta n — HaTypaibHi uMcna. Pucka apoOy o3Hayae
n

. . m
A0 JUICEHHA: —=m @ n.
n

Yucno n — 3navennux npoby — BKa3ye, Ha CKiJIbKH PIBHUX YaCTHH MOJUIMIN YHCIIO (BEITHUHHY), YHC-
710 m — yucenvHuk Apoby — CKiJIbKH TAKMX YaCTHH Y35TO.



Jpi6, y AXOMy YMCENbHHK MEHIUMH 32 3HAMEHHHUK, HA3UBAIOTh npasunvrum. JIpib, y AKOMY YHCEIbHHUK

OinpluMii 32 3HaMEHHMK abo HOpiBHIOE HOMY, Ha3MBalOTL Henpasunvhum. Hanpuiian, apobu —7—, -12—-63—,
8 NpaBUIIbHI, a ApobH —2—9 22 L HENMpPaBUJIbHI.
44 137 337 15

Yucno, sike CKIaJaEThCs 3 HATYPAILHOTO YHCa i 3BMYaiHOro apoby, Ha3uBaloTh Miwanum. Hanpuknan,
8 2 . . . . )
41—1— 132—5— — Milladi yhciaa. Mimase YUCIo MOXKHA 3alIMCaTH Y BUIJISAI CYMH HAaTypalbHOrO YHCHA i 3BH-
o 8 8
yaifHoro apody. Hanpuknaz, 4ﬁ =4+ n
I1{06 3anucaTH MiillaHe YKCIO Y BHUIJIAAI HEMPaBUIBHOTO Apo6Y, JOCUTH HOTrO iy YaCTHHY NOMHOXH-
TH Ha 3HaAMEHHHUK APoOOBOI YAaCTHHH, IO 3HaieHoro NoOyTKy NOAAaTH YHCENbHHK i pe3ynbTaT 3amucaTH B
3 5 443 23
4 4 4
3 6y (b-9KOro HEMpPaBUILHOIO APOOY MOXKHA BUAINMTH iy yacTHHY. 1 bOro JOCHTh MOJIIMTH 3 OC-
Tayero YMCENbHUK Ha 3HaMeHHHUK. YacTka Bia aijieHHs Oyjae LiJIOI0 YaCTHHOK, 0CTaya — YHCEIbHHUKOM, a

JAinbHUK —— 3HaMeHHHKOM. Hanpukian, 98 4; 6038 :9=4 (ocT. 2).

YHUCENbHUKY, a 3HAMEHHHUK 3UIHUIUUTH TUM CaMHM. Hanpuman, 5=

Ocrosna eracmugicmes poby. SIKIIO YHCENbHUK i 3HAMEHHHK Jpo0y MOMHOXXUTH YH NMOALIUTH Ha OfHE
1_1-4_4

i Te caMme HaTypajlbHe YHMCIIO, TO OTpUMaeMo apib, skuii mopiBHIO€e naHomy. Hanpuiuan, riab 24

100 _100:10 _10
70 70:10 7

CkopouennsimM Opo6y HasvBalOTh JiNEHHS YUCETbHUKA i 3HaMeHHHKa Apoby Ha iX CMiJIbHUM AiJIbLHHK,
BiaMinuumii Big oxnuuui. HaiiGinblie yncno, Ha sike MOXKHA CKOPOTHTH 1pi6, — HaOinbLIMii CnibHUA Ainb-
HUK 4YMCeNbHUKA | 3HAMEHHHKA i SKLIO BiH JOpiBHIOE 1, TO 1pib HazuBawTh Heckopomuum. Hanpuknan, api6
100 _100:10 _ 10
70 70:10 7°

3aminy apoGiB 3 pi3HUMM 3HAMEHHHMKaMM BiANOBIJHO PiBHUMHM iM APOOAMH 3 OJHAKOBMMH 3HAMEHHH-
KaMH Ha3UBAKOTb 36e0eHHAM Opobie do cninbHozo snamennuxa. HakMeHLIMM CIIBHUM 3HAMEHHUKOM JIpobiB
€ HaliMeH1le CMiNbHe KPATHEe 1X 3HAMEHHHKIB.

Lilo6 3BecTH pib 10 HalMEHILOTO CMiJIBHOrO 3HAMEHHHKA, JOCHUTH:

1) 3HaliTH HaliMeHLIe criJibHEe KPaTHE 3HAMeHHUKIB Jpo0biB;

2) NOJINIMTH HalMeHIle CIIiJIbiHe KpaTHE Ha KOXKeH 3HaMeHHUK i 3HaHTH 10AAaTKOBI MHOXKHHUKHM Il KOX-
Horo Jpo0y;

3) MOMHOXHUTH YHCENBbHAK | 3HAMEHHUK KOXHOTr0 Apoby Ha HOro JOAaTKOBHI MHOXHHK.

100 CKOpOTHHIA, 60 — a npi6 2 — HECKOPOTHHH.
70 13

- 7.5 N . . .
Harnpuknan, 3Bectu apodu 3 i 3 210 HaHMEHIIOro CNiJIbHOTO 3HaMeHHHUKa. 1) HaliMeHe coinsHe kpa-

THE yncen 8 i 6 nopisHioe 24; 2) 24 : 8 =3; 24 : 6 = 4. Omxe, unucna 3 i 4 € NOAATKOBUMH MHOXKHMKAMU U1
7_7-3_21 5_54_20

ApcodiB 7; i > BIAMOBIAHO; 3) —
8 6 S 83 24’6 64 24

it nao 36unaiinumu dpobamu

1. lodasanns i gionimanna. Cymoro (pisHuuero) apo6is 3 0JHaKOBUMH 3HaMEHHUKaMH € Apib, umnceb-
HHMK SKOro € CyMolo (pi3HHMLEI0) YHMCEeNbHHKIB LUX ApOOIB, a 3HAMEHHMK MOPIBHIOE iX 3HAMEHHHKAM:
a ¢ a+c (a c a-c

b b b \b b b

3BECTHU 00 CHiJIBHOTO 3HaMEHHHKA.

) . Ilo6 nonaru (BigHATH) APOOH 3 Pi3HMMH 3HAMEHHHKaMH, Tpeba ix croyaTky



2. Muoowcenns. o6ytkoM apobiB € apib, YUCENBHHUK SKOTO NOPiBHIOE NOOYTKY YHCENBHHKIB, a 3HAMEH-
. .. ac a-c
HHUK — N0OYTKY 3HaMeHHHKIB JaHUX ApobiB: — —=——.
bd b-d
3. [linenns. Yactkoro ABox ApobiB € apib, skui nopiBHIOE€ NoOYyTKy Apoby-aineHoro Ta 06epHEHOTo Yn-
ac ad a-d

clla 1o ApoOy-minpHUKa: —:— = = .
& 20 Zpoby=A b'd bc be

¥ 1% 42431
Hanpuknan: 1) —2—+—3—-=2f—3=—5—; 2)2 +l = *3 =8+3=ll;
11 11 11 11 3 4 3-4 12 12

3 2 . . . .
L L 3004201 342 5 451 54 5., 30%24 o 1 o1l

6 9 18 18 18 10 15 30 30 30

5 4 5 4 20 20 75 7-5 35 2 3 23 2 6
92,328 28 16 0.4 _517_517_85 _, 1

138 13 3 13-3 39 17 1 4 1 4 4

7 . 11 .

)54 124933 _THH T1L_77 5

9 21 9 21 N, 33 9 9

19 . 3 .
1) 3353 38,170 _38 33 _ 3-8 _19-3_57

. - - 85_ . .
11 33 11 33 11 170 l)/fm 1-85 85

Yucnogi supasu

Yucnosuil BUpa3 — Lie 3alKC, AKUH CKIIafaeThes S3 Yucen, 06’ €NHaHUX 3HaKaMHU apupMETHYHUX AiH, i
AY>OK. SIKu10 B YKCIOBOMY BHpa3i BUKOHATH 3a3HayeHi Aii, JOTPUMYIOUYHCh NOPAAKY BUKOHaHHS apudbMeTH-
YHUX i, TO OOEP)KUMO YHCIIO, IKE HA3UBAIOTh 3HAYEHHAM YUCNI0B020 8UPA3Y.

Ilopsodox diii y uucnosomy eupasi

JlonaBaHHA i BiIHIMAaHHA YMCEN HA3UBAIOTh OiAMU NEPUIO20 CMYNEeHsl, a MHOXXEHHS 1 JiIeHHI — Oismu
0py2020 cmyneHs.

1. SIkuro B YMCIOBOMY BHpa3i HEMa€ AYXKOK 1 BiH MICTHUTh JIMLUE Ail OOHOTO CTYNEHs, TO iX BUKOHYIOTh
3a MOPAJKOM 3aINUCY 3J1iBa HaNpaBo.

2. Sxwo y BuMpasi € Aii meploro ta Apyroro CTyNeHiB, a AY)KOK HEMa€, TO CIIOYaTKy BMKOHYIOTH Aii
JPYTOro CTyneHs, a NOTiM — Aii NepIIoro CTyneHs.

3. SIkio y Bupasi € Ay>KKH, TO CIOYaTKy BUKOHYIOTh Aii B Ay)KKaX Yy NOPAAKY, 3a3HayeHOMY B I1. 1 i 2.

Hanpuknan, y yucnoBomy Bupasi 25 - 296 — 17 - (300 — 7 - 40) + 5 - 138 nopsmok BUKOHaHHS apvdme-
TUYHHUX OiH € TAKHM:

® ©® o @ 0 O 06
25-296-17-(300-7-40)+5-138

Hecamkosuii Opi6 — iHma $popma 3anucy 3BuyaiHoro Apody 3i 3HameHHuKoM 10", ne n — HarypanbHe
4
yucino. Hanpuknan, —=0,4; 53 _ 0,053; 609 _ 60,9 .
10 1000 10
it Hao decamkosumu opobamu
1. Jooasanns, eionimannn. o6 noaatu abo BiqHATH AeCATKOBI Apo6H, MOTPiOHO 1X 3amUcaTH Tak, 106
OJHaKOBI po3psnu Oynu ofuH mif ogHUM (abo «koMa Mmif KOMOI0») i BUKOHATH Ait0. SIKmo HeoOXiAHO, TO 40
oIHoro 3 pobiB MOXHa AonKcaTH HyJi npaBopyd. Hanpuknan, suaiinemo cymy 16,8 + 0,5347:

+16,8000
0,5347

17,3347



2. Muoowcenns. MHOXATh OECATKOBI ApoOM, HE 3Ba)KalOUM Ha KOMH, K HATYpalbHi YuCla, a B JOOYTKY
BiILIAIOTE KOMOIO TPaBOpYY CTUIBKHM IM(p, CKINBKU 1X € micls KoMu B 060X MHOXHMKax pasoM. Hampu-
Kiaf,

x 1,35
0,006

0,00810

3. Jinenns. 1106 nofinuTH AECATKOBI JPOOH, CIOYATKY iX JOMHOXalOTh Ha 10", ne n — kinbkicTh nHdp
Mic/s KOMH B JIiJIHUKY 1 IEPETBOPIOIOThH AIIBHUK Y HaTypajlbHe ynucno. KoMy B yacTii CTaBiATh micis 3aBe-
PLUEHHS [iNeHHs Winoi yacTuHHU AineHoro. Hanpuknan, noxinumo 3,12 Ha 2,6:

3,12:2,6=31,2:26

31,2 |26
26 [12
52
52

0

KoxeH 3BuyaiiHuii 1pié MOXKHa MOJATH Y BUINIAZli CKIHYEHHOro ab0 HECKIHYEHHOTO JIeCATKOBOTO Apoly.
. . 14
HJns  uporo mnoTpiOHO 4YMCENPHMK TNOAUIMTH Ha 3HameHHuK. Hanpuknan, 1—1 =1,272727...,

=z =0,5833333..,, 3 =0,375.
12 8

[lepiodom HeckinueHHO20 decamr06020 Opoby Ha3UBalOTh HaHMeHIy Tpyny HUdp Mic/is KOMH AECATKO-
BOro Jpo0y, fka MOBTOPIOEThCA. Ilepion 3amuUcylOTh pa3, MOMillaioyn HOro B Kpyrii Ay)KKH, HanpuKIal,
1,27272727... = 1,(27); 0,583333... = 0,58(3); 0,375 =10,375000... = 0,375(0).

KoxeH HeckiHUeHHMI IECATKOBHI MepioguyHUi Apib MOXKHA MOJATH y BUIJISA 3BHYAHOTO.

IIpaguno nepemeopenns HecKiHueHHO20 nepioduyHozo Opoby 6 36uyalinuil
106 nepeTBOpUTH NepiognuHmii Api6 y 3BUYaiiHuiA, NOTPiOHO BiA YKCNHa, SKE CTOITh A0 APYroro nepio-
Ay, BIAHATH YUCIIO, IO CTOITh A0 MEpLIOro Nepiofay, i 3anUcaTH IO Pi3HULIIO YHCENBHUKOM 3BUYaiHOIO JpO-
Oy, a B 3HaMEHHHUKY 3anucati uubpy 9 CTiIbKU pasiB, CKiIbKH UHGP y Nepioxi, i JONKCATH CTIIBKH HYIIB,
CKiNIbKH Lupp MK KoMmolo i mepmmm nepiogoMm. Hanpuknan: 1) 0,(24) = 0,242424...=g_—0=£=£;
99 99 33
253-25 _228 _38

2) 2,5(3)=2,5333...= .
) 256) 90 9 15

Mooyne diiicnozo uucna
Mooynem (abconomnoro eenuuunoio) OiticHo20 wucna a Ha3MBalOTh CaMé 1I€ YMCIO, SKIIO BOHO He-
BiZ’eMHe (a = 0), i mpoTwIeXHe HOMY YHCIIO, AKLIO BOHO Bix eMHe (a < 0), To6To:

a, a0,
Ial: -a, a<0.
Hanpminan, [13]=13; |-9|=9; |0|=0; [V5-10|=-(/5-10)=10-+5.

Mognyns yncna a JOpiBHIOE BiZICTaHi Ha YKCIIOBIH OCI Bill MOYaTKy BiMIKY 10 TOYKH, KA MO3HAYAE YHC-
7o a.

Hooasannsn 6id’emuux yucen i yucen 3 pisHumu 3HaKamu
1. 106 0odamu nBa Bin’eMHi yucna, notpibHo: 1) noxath ixHi Moayni; 2) MOCTAaBUTH Mepen OlepkKa-
HHUM pe3ynbTaToM 3Hak «—». Hanpuknan, —6 + (-2) =-8.



2. {06 monmatu ABa 4KCHa 3 Pi3HUMH 3HaKaMHM, NOTPiOHO: 1) 3’ACyBaTH, MOLYNb AKOTO YKCA OiNBLUMIA;
2) Bixg GinblIOro MOAYNs BiAHATH MeHIIMH; 3) nepen oaep>kaHUM pe3yIbTaTOM MOCTaBMTH 3HAK TOTO O aH-
Ka, MoAyJib skoro 6inpunid. Hanpuknan: a) -5 + 12 =7; 6) 23,5 + 9,1 =—(23,5-9,1) = -14,1.

3. 11106 Bix oaHOrO YMCHa 6i0HAMU 1HLIE YUCIO, MOTPIOHO KO 3MEHLIYBaHOTO JOAATH YHCIO, MPOTHIIE-
XHe 10 Big’eMuuka: a-b=a+ (-b). Hanpuknam: a)20-50=20+(-50)=-30; 6)-20-50=-20+
+ (-50) =-70; B) =20 — (-50) = =20 + (+50) = -20 + 50 = 30.

MHuooscenns i dinerna dodamuux i 6i0’emnux yucen

JTo6yToK (4acTKa) JBOX YMCEN 3 Pi3HUMHU 3HAKaMH € YUCIIO Bil’€MHE; MOAYJIb A100YTKY (4acTKH) AOpiB-
H1o€ 100yTKY (4acTui) MoayniB uux yucen. Hanpuknan: a) —0,25 - 5 =-1,25; 6) 0,6 : (-3) =-1,8.

Jlo6yToK (4acTKa) ABOX Bil’€MHHX YHCEN € YKCIIO NOAaTHE; MOAYb N0OYyTKY (YacTku) AOpiBHIOE 100Yy-
TKY (vacTui) MoayniB uux yucen. Hanpuknan: a) -7 - (-9) = 63; 6) —24 : (-8) =3.

Bnacmueocmi 0iit nad wucnamu
1. Bracmugocmi 0ooasanns:
a+ b =b+ a(nepecraBHa BIaCTHUBICTb);
(a+b)+c=a+ (b+c)(cnony4Ha BNaCTUBICTB);
a+ 0 = g (BNacTUBICTb HyJs);
a+ (-a) = 0 (BnacTHBiCTh CyMH NPOTHJIEXKHHX YHUCEN).
2. Bracmueocmi MHOJCEHHS:
ab = ba (nepecTaBHa BJIaCTUBICTB);
(ab) - ¢ = a - (bc) (conyyHa BIaCTHUBICTB);
(a + b) - ¢ =ac + bc (po3noninbHa BIaCTUBICTD);
a - 1 = a (BnacTUBICTh OJMHHLI);
a - 0 =0 (snacTuBicTb Hyn1);

1 .
a-—=1, skwo a = # 0 (BnacTUBiCTb 0OEPHEHUX YHUCEN).
a

IIponopuin
. . . a_c
Ilponopyieio Ha3WBaIOTh PIBHICTh ABOX YaCTOK (BiAHOILEHB): — = rE abo a:b=c:d.Yucna a 1a d Ha-

3UBAIOTh KpaWHIMH YieHaMH nponopuii, b Ta ¢ — cepenHiMu YieHaMH NPONOpLii.

OcHosHa enacmusicne nponopyii: ROOYTOK KpaiHiX 4JIEHIB Mponopuii JOpiBHIOE NOOYTKY cepeaHix ii
uneHiB: a-d=b-c.

IIpamo nponopuyiini senuyunu
JIBi BEIMYMHU HA3UBAIOTh NPAMO NPONOPYIUHUMU, AKILO 31 30IMBILIEHHAM 3Ha4YeHb OJHI€l BEIMYMHH Y

NEBHY KUIBKICTH pa3iB 3HAYECHHs 1HIIO1 BEJIWYHHHU 361.1'1]:1[1}’6’1‘1:051 B TaKy X KUIBKICTb pa3iB: —2=&= k —

XN
koedinienT nponopuiiinocti. Hanpuknan, Ao mBHAKICTs pyXy aBTOMOGIISA NOCTiiiHa, TO:
Yac Biocmane
2 rox l 120 xm l 2_120
8 ron 480 kM 8 480

Obepneno nponopuyiiini eenuyunu
JIBi BENMYMHHU HA3UBAIOTh 0bepHeHO nponopyiuHumu, SKIIO 31 30iNbIEHHAM 3Ha4YeHb OJHI€l BEIHYHHU

. . . . . . . . X

y MEBHY KiJBKICTh pa3iB 3HaY€HHS iHLIOI BETMYHHH 3MEHLIYEThCA B TaKy K KiIBKiCTB pasis: —2—=Z’—. Ha-
X N

TIPHKJIaJ, SKIIO BiCTaHb NOCTilHa, TO:



Lleuokicmo Yac

40 xMm/ ron l 4 ron T 40 2
80 xm/ron 2 ron

Macwmab.
Macwmab — e BinHOIIEHHS BiICTaHI Ha KapTi 1O BiAMOBigHOi BiacTaHi Ha MicueBocti. Hanpuknian,
macurad 1 : 100000 o3nayae, mo 1 cM Ha kapti Bignosigae 100000 cm = 1000 M = 1 kM Ha MicLEBOCTI.

Cmanoapmnuii 6uznao yucna.

CTanJapTHMM BHUIJISAIOM 4YHC/Ia M Ha3UBaIOTh Horo 3amuc y Burisdi a - 107, ne 1 <a < 10, ne Z. Yucno
n Ha3WBalOTh NOpAAKOM uyKcna m. Hanpuknaa: m = 63000 = 6,3 - 10% £ =0,0000014 = 1,410,

Ipuxnao 1. 3uaiitn HCI(120; 220).

M120=2-2-2-3-5,220=2-2-5-11. Toni HC[1(120; 220) =2 -2 - 5=20.

Bignosizas. 20. B

Ipuxnao 2. 3uaiitn HCK(28; 16; 10).
M28=2-2-7,16=2-2-2-2;10=2-5.01xe, HCK (28; 16;10)=2-2-7-2-2-5=560.
Bignosigs. 560. B

IIpuxnad 3. Oxcana, Cepriii i IleTpo o 16 ronuHi moyann po3p’s3yBaru 3agayi. OxcaHa Ha BUKOHAHHS
KOXXKHOI BrpaBu BuTpayana 16 xB, Cepriit — 24 xB, a [lerpo — 18 xB. Uepe3 nesxuil yac BOHH OQHOYACHO
3aKiHYMIM BUKOHYBATH CBOi 3aBaHHs. O KOTpiii roauHi HallluBULIE Lie MOTJIO CTaTHCA?

A b B r pi |

17 ron 12 xB 18 rox 18 ron 20 xB 18 ron 24 xB 19 ron

M Yac, 3a AKuii OiTH BUKOHAJIM CBO1 3aBaHHs, Ma€ BUPAKATHCS YHCIIOM, K€ ALIUTLCS HA 16, Ha 24 1 na
18, To6TO HeobximHO 3HaiiTh HCK umcen 16, 24 i 18. 16 =2% 24=2-3; 18 =2- 3% HCK(16;24; 18) =
=2%. 3= 144. Omxe, IiTH 3aKiHYaTh OJHOYACHO BUKOHYBAaTH BIpaBu yepe3 144 xB = 2 rox 24 xa. Lle 6yze
00 16 rox + 2 ron 24 xB = 18 rox 24 xB.

Bignosigs. I'. B

ITpuknao 4. 3uaiiTi 3HaYeHHS YHCIOBOTO BUPa3y 1511—‘-1- +1 1% : (4l . 2—2—— S-é-) .

2’9
mi4l2.2.20 9:20 1110,
297279 " 29 1
2)10-31=98 3L _¢3,
6 "6 6
3113:63-82.41_82:6_2:6_12_,5
76 741 71 71 7
2
NECLLENERNSY FEIN 1L .2 NP Y] S PN POR LR 1 8
14 7 14

Bianosink. 17%. |



3lis0

Ipuxnao 5. O6yucnutH Ty
($6——J-Q4
12
A B B r I
1,5 5 3 6 13
\S 3
l1)3l+12=3l+52u43+$+(1 +3-)=8+§i9=sl%
6 6 10 6 10 30 30
\6 \S
2 4,6_i:4£_i=4+(g 5 )=4+36_—2_5=411;
12 10 12 10 12 60 60
1
3y 4ll.g 42514 _25UA _ 251 251
60 60 10 ,60-10 15-10 150
@gngﬂ_zﬁ.UO=”0=5

30150 30 251 30
Bignosines. 5. B

Hpuxnad 6. YcraHOBUTH BiANOBiAHICT Mixk yncnamu (1-4) ta MmHoxuHamu (A-/[I), 10 AKMX BOHM Ha-
JNeXaThb.

1 -8 A MHOXMHA MapHUX 4YUcel
2 23 B MHOXXHMHA LiTNX YHCell, IKi HE € HaTypalNbHUMH
3 16 B MHOXMHA paLliOHaJIbHUX YHCEl, AKi HE € LITMMH YhCIaMH
4 1.7 I’ MHOXMHa ippalliOHaIBHUX YHCEN
2
J MHOXHHa NPOCTHX YHCeN
ABBT JI
qENEEE
Bignosize. 2 LI X m
3L
4 |

o 2 o . o
ITpuxnao 7. Typuct npoHRiuos 35 Xy 3a 3 rof. 3a sAKuit 4ac BiH Npoiae pemTy ugaxy, pyxaloduch

13 TAKOIO K IIBHUIKICTIO?
A b B r b |
4.5 ron 4 ron Sron 3,5ron 1,8 roxg

B 8i yactMHM 3 N’ATH TYpUCT NpPOHIIOB 32 3 rof, OTXKe, OOHY YacTHHy BiH NpPOWMILOB 32
3:2=1,5(ron). Momy sanummnocs npoitM 5-2=3(4) 3 m'atd, ToAi ueH WIAX BiH nNpoiile 3a
3:1,5=4,5 (ron).

Bimnosigs. A. B

Ipuknao 8. MoTouukiicT npoixas AeAKy BiACTaHb 3a 6 ron. SKumo BiH pyXaTHMeThCs 3i IUBMAKICTIO
48 kM/TOR) TO MPOIfe IO BiACTaHb 3a S ro. 3HalTH NOYATKOBY MIBHIKICTH PYXY MOTOLMKIIICTA.

W Sxuro BifCTaHb € NOCTiHHOIO BEMMYMHOIO, TO IIBHUAKICTE i Yac € 00EpHEHO MPONOPLiHHMMK BETHYM-
HaMH, TOOTO AKLIO X KM/TOJ — MOYaTKOBa MIBUAKICTH PYXy MOTOLMKIIICTa, TO

Lleuoxicmo Yac
x xM/ o 1 6 rox T
48 xm/ron 5 roxg

10



. 5 48-5
To, 1—£-=—; ——; x =40 (xM/ron).
ST A (raa/ron)

Bignosine. 40 km/ron. M

Ipuxnad 9. JIBa onepatopu KOMII'IOTEpHOTO Habopy, Mpaliol04YH pa3oM, BUKOHANM AesKy poboTy 3a
12 ron. pyruii onepaTtop, MpaLoyi CaMOCTIHHO, MOXe BUKOHATH 110 poboTy 3a 20 roa. 3a cKilbkU roavH
BHKOHAE 1110 )X poOOTY MEPIIHii OnepaTop, Npauioloyl CaMOCTiiHO?

. - 1 -
W [Ipyruii oneparop, Npaiooyd CaMOCTIHHO, 3a 1 roJ1 BUKOHAE 20 yciei poboru. IIpamoroun pazom,

1 - o
3a 1 rox obuaBa onepaTopyH BHKOHAIOTh e 4yacTUHY Bciei pobotH. OTxe, nepiuunii oneparop, mpairoyu

caMocTiiiHO, 3a 1 roJ BUKOHaE -l—\s ——1—\3 332 _1 (4.) Bciei pobotu. Toni Ha BUKOHaHHs BCi€i po-
’ 12 20 60 60 30 ’

0OTH mepuIoMy ornepaTopy 3HanobuTscs 1 :% =30 (rom).

Bignosings. 30 ron. W

Hpuknao 10. Y mara3uHi Kynuid 9 0AHaKOBHX 30IUMTIB MO 5 IPH. 32 KOXKEH Ta KiJbKa Py4yoK IO 3 IpH.
33 KOXHY. SIKe 3 HaBeEeHHX 3Ha4eHb MOXe JOPiBHIOBAaTH BapTOCTI MOKYTMKH?

A b B r pi |
55 rpH. 56 rpH. 57 rpH. 58 rpH. 59 rpH.

B CyMy mOKYNKH MOXXHA 3alHCaTH Y BUrisai Bupasy 5 -9+ 3 - n, ne n — KiJbKICTh KyIUJIEHHX PYYOK.
5:9+3-n=3-(5-3+ n). Lleit Bupa3 MicTuts 10OYTOK, Y SKOMY OZIMH 3 MHOXHHKIB JOPiBHIOE 3, TOAi Bap-
TiCTh MOKYNKH Ma€ AinuTHcs Ha 3. OTxe, cyma uMdp yucna noBuHHa ainMtHcs Ha 3. Cepen 3anponoHOBaHMX
yucen ue auie yueao 57 (5 +7=12).

Bianosins. B. A

Ipuxknao 11. Cepenne apupmernuHe n’ ST yncen popiBHioe 400, a oxde 3 uux yucen — 600. 3HaiTn
cepenHe apudMeTHYHE PELITH YOTHPHOX YHCEJ.
a+a,+a,+a,+a
5
+as=2000. Sxmo oane 3 uucen JopiBHe 600, TO, HampuwiIaa, a;+a;+as+as+600=2000;
ayta;tay;t+a,=1400. Tomi cepenHe  apudMeTHYHE  pelITH  YOTHPHOX  MHCEN  JOPIBHIOE
ata+a+a, 1400
4 4
Bignosigs. 350. W

M Hexaii a,, a,, a3, a; i as — 3anani 4ucia, Toi =400, 3Bigku a; +a, +az tas +

=350.

Hpuxnad 12. Biacrans y 2400 xm Mix Kuesom i [TapuxeM 3006paxceHa Ha KapTi BiApi3KOM 3aBIOBXKH
48 cM. 3HaiiTH MacmTab KapTH.

A b B r pi |
1 : 5000000 1 : 200000 1:2400 1: 5000 - 1:50

M 48 cm : 2400 xm =48 cM : 240000000 cm = 1 : 5000000.
Bignosigs. A. B

11



3ananns 1.1-1.22 maoTe no ’sTh BapiaHTiB Bignosigei, 3 saxux Tinbku OJHA
TIIPABHJIBHA. OGepiTh npaBuibHy, Ha Bamy 1ymMKy, Bianosiasb.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

1.10.

12

SIxe 3 HaBeAEHHUX YHUCEN KpaTHE 4YUCITY 9?

A b B r pi |
978999 100009 199999 253647 3333333 N
3HaiiTH HaWOIBIIMI CiNBHUA TUTHHUK drcen 42 1 63.
A B r I
126 3 7 9 21
3HaiiTH HaliMeHIEe CribHe KpaTHe yncen 28 i 35.
A b B r pi |
7 140 70 175 280
OGuucnuty: 1,521:0,3-1,9-0,3.
A b B r hi |
0 0,063 5,13 4,5 -0,63
Ob6uucnaurn: 2- 3 + 12 : 3 .
4 25 20
A b B r I
3,575 3,7 4,7 5,7 407 |
O6uucnuty: 4-2- - 6i - (—12) + 5m .
3 7 9 21
A b B r I
1 12—3 4%% 4% —4% 3%
O6uucnurtu: 4,8 : (;2,6 +3,4)+0,8.
A b B r hi
-7,2 -6,8 6,8 -52 52
Po3s’s3atu piBHAHHA (5x —7) : 12=2:3.
A b B r bl |
3 2 7 4 6
BxazaTu HaiOunblIe 3 HABEIEHUX YHCETL.
A b B r pi |
0,23 0,(23) 0,233 0,2(3) 0,2(31)
BkasaTu 3Buuaitnuii 1pi6, skuit nopisHioe apody 0,1(3).
A b B r I
13 13 13 3 2
100 99 90 13 15




1.11.

1.12.

1.13.

1.14.

1.17.

1.18.

i.19.

|n—4]=..
A b B r I
n-4 n+4 —4n 4-1 41
He BUKOHYIOYM TiNIEeHHs, BCTAHOBUTH ocTayy Bia AinenHs 33333333341 na 9.
A b B r I
1 5 14 4 41
[IBnaKicTs paBiIHMKa LOPIBHIOE —113 M/XB. SIKy BiICTaHb IPONIOB3€ PABJIHK 3a 6—‘11 roauHu?
A b B r I
25 1
=M 52— ™
0,75 M 31,25 M 75 M 48 12

I3 68 0BTHX i 85 4epBOHMX TPOAHA CKJIaNK OYKeTH, PO3AUIMBIIHN XKOBTI Ta YEPBOHI TPOSHAHU B YycCi

Oyketu nopieHy. CkiJIbKH Haibinpiie 6yKeTiB MOXHA ofiepxaTH?

A

b

B

r

pi |

9

20

34

17

8

SIka HalfiMeHIua KUIbKICTh METPIB TKAHHHU Moxe OYTH B pyJIoHi, 06 ioro MoxkHa Oyno mponath 6e3

3aJIMIIKY 110 6 M, 1o 8 M a6o no 10 mM?

A

b

B

r

A

480

60

120

240

4800

. . 2 o 1 L
3a Tpu aui 3opado 1800 ra nons. 3a nepumi aeHb 30paHo 5 noss, a 3a Apyrum — s nons. Cxinbku

rekrapie nojisi 6y.10 30paHo 3a TpeTiit AeHb?

A

b

B

r

bl |

1100

700

1200

800

900

3a meplwuii IeHb TYPUCT NPOHILIOB g YyCbOro LuIsiXy, a 3a ApyrHit — pewury — 26% kM. SIKy Big-

CTaHb NPOWLIOB TYPUCT 3a ABa AHI?

A

b

B

r

A

461k
4

54l KM
3

60 xm

56l KM
4

48 kM

baceiin nanoBHIOETBCA yepe3 nepuly TpyOy 3a 4 roauHH, a yepes Apyry — 3a 6 roauH. SIky 4acTuny
OaceiiHy 3aTMLIMTHC HAMOBHUTH MICNA CHiBHOI po60TH 060X Tpy6 NpoTAroM 2 rogun?

A B B T )i
4 3 1 2 9
5 5 6 3 10

BaceilH 3anoBHIOIOTE BOAOKO 4epe3 mepuwyy TpyOy 3a a roauH, 4yepes Apyry — 3a b roaun. Yepes

CKUIBKH FOAAMH MOXXHA 3aMOBHUTH 6aceiH Npu BUKOPHCTaHHI 060X TpyO pazom?

A b B r p1
ab a+b

+b -b b
a a . a+b ab

13



1.20.

1.21.

1.22.

Maiictep BUTOTOBNIA€ ONHY J€Talh 3a 5 XB, a HOro y4eHb Taky Xk Aeranb — 3a 9 xB. [Ipaurotoun pa-
30M, BOHM BHUTOTOBWIM 42 netani. CKinbku AeTaneii BATOTOBUB MaiicTep?

A

b

B

r A

28

32

30

27 25

J106yTOK ABOX IOCIJOBHHUX MAPHUX HATYPAIBHUX YMCEN NOPiBHIOE 728. 3HAWTH CyMy LIMX YHCET.

A

b

B

r A

56

66

54

32 28

B oxHOMY MicTi BCi MelIKaHLli pO3MOBISAIOTH aHIIIHCHKOI a60 (paHIy3bK0I0 MOBOI. AHIIIHCEKOIO
MOBOIO po3moBisie 90% ycix MelKkaHLiB, ¢paHLy3bkol0 — 80%. CKinbkH BiZICOTKIB MEILKAHLIB BO-
JI0/li€ JIMILlIE OIHI€I0 MOBOIO?

A

b

B

r A

70%

60%

30%

20% 10%

3aBnanns 1.23-1.32 nepeadavaiTbh ycTaHOBJeHHs1 BianosigHocri. /Io KoXHOro psaka, nmo3Ha-
yenoro [TUD®POIO, nobepits onun Binnosinuuk, nosHavennii BYKBOIO, i nocrasre no3Hauku
Ha nepeTuHi BiANoBinHUX psaakiB (LudpH) i koroHOK (OyKBH).

1.23.

1.24.

1.25.

14

VYcTaHOBHTH BiANOBiAHICTb Mk uucnaMu (1-4) Ta ix octayamu Big aineHHs Ha 9 (A-]T).

1 53229465
2 81720245
3 33333332
4 33333016

A2
b3
B 4
s

a0

YcTaHOBHTH BiANOBIAHICTh MiX uucaamu (1—4) Ta iX 3anucaMu y cranaaptHoMy Burisni (A-[0).

1 734

2 734

3 0,734
4 0,00734

A 734-10°
B 7,34- 107
B 7,34- 10"
I 7,34-10

I 7,34 - 10

YCTaHOBUTH BiJNOBIAHICTb MiX NEPIOAMYHUMH AECATKOBUMHU Apobamu (1-4) Ta iX 3anucamu y Bu-
Il 3BH4aiHux apobis (A-[I).

1 0,(6)
2 0,2(3)
3 0,2(6)
4 0,7(30)

241
330

A

=]
w
S

ﬂ

=
A= W wniw



1.26. VYcraHoBHTH BiANMOBiAHICTE MiX Bupa3amu (1-4) Ta ix 3HayeHHAMH (A-]T).

1 [n—4|+|n-3| A2n-17
2 3-m-|-n-4 b7
3 n—4|—|n-3| B
4 |n—4|+|-mn-3| r -1
A -7
1.27. VYcraHoBuTH BiAmOBiAHICTH Mk BUpa3aMu (1—4) Ta ix 3HaueHHAMHU (A—]]).
1 1000 -0,02 + 100 - 0,004 + 10 - 0,0003 A 2,0403
2 1000-0,02+100- 0,04 + 10 - 0,0003 b 2,4003
3 10000 - 0,02 + 1000 - 0,004 + 100 - 0,0003 B 20,403
4 100-0,02+ 100 - 0,004 + 10 - 0,00003 ' 24,003
I 204,03

1.28. VYcraHOBHTH BiAMOBIIHICTH Mk BUpa3aMu (1—4) Ta ix 3HaueHHAMH (A-[]).

1 1,824:0,3-1,9-0,2 A 5,048

2 0,2432:0,04-1,9-0,02 b 5,98

3 36,48:6+4,5-0,2 B 5,7

4 4864:8+0,111-40 I' 6,042
A 6,98

1.29. VYcraHoBUTH BiAMOBiAHICTb Mi BupazaMu (1-4) Ta ix 3HayeHHaAMHU (A-[T).

1 411383 A 151
2725720 3

2 4:1l42l.71 B 161
27377 3

3 813-(41-21\ B 171
33 L3 “2) 3

4

4 (1sl+2l):1l r 18-
4 "6/ 4 5

1

191

A 197

1.30. YcraHoBUTH BiANoOBiAHICTH MiX BUpa3amu (1-4) Ta ix 3HayeHHAMH (A-]]).

1 -48: (=26 +34)+80 A-72
2 —120: (=26 — 34) + 36 - (<2) B -74
3 68:(7-41)-18-4 B -70
4 —144: (42 -46)— 12 - (-3) T 74

I 72



1.31.

1.32.

VY CcTaHOBUTH BifNOBIAHICTh Mi cTeneHsaMH (1—4) Ta ix 3HaueHHAMH (A-[]).

-3
() il
3 125
- 8
3 B S
2 (%) 27
N> B Il
s (1) ;
4 rad
4 (23) 8
2 5
15=
A 8
Y CTaHOBMTH Bi/IMOBiAHICTh Mixk BUpa3amu (1-4) Ta ix 3HayeHHsaMH (A-[]).
-2, g4
1 5°-5 3 A 1
2 55 125
3 (5)*5 gLl
4 (5—1)4 . 52 25
B L
5
r 25
I 125

Po3B’sizkiTh 3aBnanns 1.33-1.47. Bianosiab 3anumire necaTKOBUM APOoOOM.

1.33.

1.34.

1.35.

1.36.

1.37.

1.38.

1.39.

1.40.

16

17)

(o7
O6uuc mpas §—-2—
IMCJIMTH 3HAuYeHHs BUpa3y L % 36)

'2,7—4%:0,65. VY BIONOBiJb 3amucaTd pe3yJibTarT,
okpyrnenuii no 0,01.

OOGUHCIUTH 3pYYHHM CNIOCOOOM: (74,7 . —22—1 +(-105,3) - 2% —(-105,3)- —22—1 - 2% . 74,7) :10.

1,2:0,375-0,2 _ (0,016:0,12+0,7)'3

62152408 x
2575

3HalTy HEBiIOMUI1 YJIeH NPONOpLIi:

JlBa naporuiaBu 3ax0oAATh Y MOPT Micis KOXKHOro peiicy. Iepuuii po6uth peiic 3a 4 qui, a apyruii —
3a 6 #HIB. SIKOCh Y HENITI0 BOHH 3yCTpilUCh Y NopTy. Yepes cKilbkK AHIB BOHH 3yCTPiHYTHCS B NOp-
TY B HEJIUIIO HACTYMHOTO pa3y?

Jlns yyHiB KJIacy NMPHroTyBaIHM OXHAKOBI momapyHku. B ycix mopapynkax 6yno pasoM 588 mykepok,
140 sa6nyx i 252 ropixu. CKinbKH Y4HIB y Kiaci, SKio ix 6insue, Hix 20?

Cepenniii Bik oguHaguaTH ¢yTOOTiCTIB KOMaHIU CTaHOBUTH 22 pokw. [1ix yac rpu OAHMH i3 rpaBuiB
3IMILKB T0JIE, MICJIA YOro cepenHii Bik ¢yTOOIICTIB, AKi 3aMIIMIKCA, HopiBHIOBaB 21 pik. CKilbkH
pokiB GyTOONICTOBI, AKMit 3THILUB Mose?

Kimka 3 komensTaMu 3’i1al0Th KyIuleHHH rocrnogapeM kopM 3a 8 axiB. SJk6u Kilky ronyBajii camy,
TO 1#t BUcTaumio 6 kopmy Ha 11 nHiB. Ha ckinbkn MOBHUX NHIB BUCTa4yMiIo 6 KOpMy KolueHsTam?

[IBuakicTs TOBapHOTO Moi3a aopisHIoE 60 kM/ron. YoMy mopiBHIOE HOro HOBXKHHA Y METpax, SKIIO
BiZIOMO, 1110 BiH MPOXOAMUTH MTOB3 HEPYXOMOTO CriocTepiraya 3a 15 cexkynn?



1.41.

1.42.

1.43.

1.44.

1.45.

1.46.

1.47.

IMerpuk 36upae 3a 21 xBununy 48 161yK, a Camxo 3a 84 xBunuau — 36 26myk. Ckinbku 16nyk 36epe
Ilerpuk 3a yac, 3a sxuit Cauko 36epe 54 16myka?

V kiaci i3 40 yuniB 30 ymiloTh minaBaTH, 27 — IpaTH y WIaxy i 5 He BMilOTh Hi IJIaBaTH, Hi rpaTH B
uraxy. CKiIbKM y4YHiB yMiIOTb IJIaBaTH i TpaTH B LIaxu?

( Yoo

3HaiTH X, AKIIO 3—9—: ——%’L—l +6,2 :122=1,2.
16 x:7—45 24 3

V niuei HaBuaerbes 70 yuwiB, 3 HUX 27 3anMcanocs B ApamMrypTok, 32 chiBaloTh y Xopi,
22 3aXxomuoThes cnopToM. paMrypTok Binsinye 10 yuHiB, sxi Takox 3aHMaroTbCs B XOpi, Y XOpi
criBa€e 6 COPTCMEHIB, y NpaMrypTKy 3aiMaeTbcs 8 COPTCMEHIB, 3 COPTCMEHH BiABIAYIOTh i Apam-
TypTOK, i x0op. CKiNbKH fiTell He CmiBaloTb Y XOpi, HE 3aXOIUTIOIOTHCS CIIOPTOM i He 3aliMaloThCs B
IpamMryprky?

Katep npoiinios 3a Teyi€to piuku 60 kM 3a neskui yac. 3a uei e yac MpoTH Tedii BiH NpoHIIoB 61
40 kM. SIKy BincTaHp y KijloMeTpax 3a LieH yac NporIMBe MiT?

Bincrans Mix MicTaMH 3a Tedwi€ro piukH TEIJIOXiA NMPOXOAMTH 3a 6 roj, a NpoTH Tewii — 3a 8 roa. 3a
CKiJIbKM TOMH NMPOIUIHBE LIO BiACTaHb MIT?

ABTOMOGiNIE MPOTXaB Meplly NOJIOBHHY LIAXY 3i WBHAKICTIO 60 kM/ron. 11nsx, mwo 3anummnscs, no-
NOBMHY 4acy BiH ixaB 3i wBuakicTio 80 KM/roi, a ApYry NOJOBHHY Yacy — 31 WIBHAKICTIO
100 xm/ron. 3HaiiTH y KiloMeTpax 3a roiMHY CepellHIO WBUAKICTh PyXy aBTOMOOIJIS.
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2* KaninocoB A. Maremarnka. Komnnekcua niarotoska no 3HO



Tema 2. BincoTkn

Biocomxom (npoyemmom) Ha3uBalTh 4YHUCIHO OAHY coTy. Orxe, £6=1%; 100% = igg L;

0_1. 25cy_£=_1_

50%=-0 = 1. 550, .
100 2’ 100 4

. . . 1 1
Toni 100% umcna a nopieHIOOTH a, 50% yKcna a NOPIBHIOIOTH Ea , 25% yKcia a CTaHOBJIATH Za .

11106 mepeTBOpUTH NECATKOBUI APi0 y BiACOTKH, MOTPIOHO MOMHOXHUTH #oro Ha 100.
1106 nepeTBOPUTH BiACOTKH Y AECATKOBHI Jpi0, NOTPIGHO YMCIIO BiACOTKIB noAimuTH Ha 100.
Hanpuxnax:  a) 0,002 =0,002 - 100% =0,2%; 0,07=0,07-100%=7%; 1,34=1,34-100% = 134%;
6) 2.3% =2,3% : 100% = 0,023; 40% = 40% : 100% = 0,4; 263% = 263% : 100% = 2,63.
2 200

AHaJIOriyHO MOCTYMaloTh 1 y BUNanKy 3BHYaiiHuX apoGiB. Hanpuknan: a) % = 5'100%= 3 %=

= 66-§—%, 6) 284 % - 28‘7‘%;100%=5f’/—°:100—303-—1—=3.

3Haxo0icenrs 6i0comkie 6io yucna

Hpuknao 1. 3apnnara Boais cTaHoBUTh 3400 rpH. ABaHcoMm iomy Bunnatuiau 40 % 3apnnatu. SIky cymy
OTpUMaB BOAINH?
W 3400 rpu. — 100%;
x TpH. — 40%.
CrJlagaeMo nponopuio: 3400 = 109 . Ton 3400—40 = 1360.
x 40 100
Omxe, Boniii orpuMas 1360 rpH.
Bianosiae. 1360 rpy. W
Po3B’s13aHHs 322yl MO’KHA NPOBECTH i TaK:
1) 3aniucaru 40% necatxosum apodom: 40% = 0,4;
2) 3HaiiTu npi6 0,4 Bin yrcna 3400: 3400 - 0,4 = 1360 (rpH.).

Jna mozo ujob 3natimu p 6idcomkie 8i0 3a0aH020 YUCIA A, MONCHA:
1) 3anucamu p siocomkie decamrkoeum Opobom;

2) ROMHOMCUMY YUCAO G HA 00EPIHCAHUT OeCAMKOBUL Opib.
Hanpuknan: 3naiitu 13% Bin 40. 13% =0,13;40- 0,13 =5,2.

3naxooxcenna uucaa 3a 1ozo giocomKkamu

ITpuxnao 2. PobiTHukoBi BUNIaTUIM aBancoM 1400 rpH., mo craHoBuTh 35% Moro 3apnnaTtu. Ska 3a-
po6iTHa nnata y pobiTHHKa?

M 1400 rpH. — 35%;

x rpH. — 100%.

1400 35 1400 100

CkiiafgaemMo nponopuio: = - 100 . Ton 35 =4000.
Orxe, 3apobiTHa nnata poGiTHUKa cTaHOBUTH 4000 rpH.
Bianogigs. 4000 rpa. B
Po3B’s13aHHs 3a/1a4i MOXKHA NPOBECTH 1 TaK:
1) 3anucaty 35% mecatkoBum gpobdom: 35% = 0,35;
2) 3HaiiTH uKcno 3a Horo gpo6om: 1400 : 0,35 =4000 (rpH.).
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s mozo wo6 3Haumu Yuc.10 3a 6i00MoI0 U020 YACMUHOI0 M i YUCIOM 8iON0BIOHUX 8I0COMKIE P, MOJICHA:
1) 3anucamu p 6iocomkie decamkosum Opobom;

2) nodinumu m Ha odepicanui decamkosuil Opib.

Hanpuknan: 3HaiiTi yucno, axmo 19% #oro cranosnats 57. 19% = 0,19; 57 : 0,19 = 300.

3Haxo031ceHHs 6i0COMKO08020 BIOHOUIEHHA 080X UUCeN

Hpuxnao 3. Cropoxesi i3 3apruiati 1800 rpH. Buniatuiau aBancom 720 rpH. Skuii BincoTok 3apruiati
BiH oTpuMaB?
B 1800 rpH. — 100 %;
720 rpH. — x %.
Cki1agaeMo nponopuio: 1800 = 100 .Tomi x= 720-100 ;
720 x 1800
Omxe, ctopoxx oTpuMas 40% 3apriaTy.
Bignosizgs. 40%. W

Po3p’s3aHHs 3a71a4i MOXXHa MPOBECTH i Tak:

x =40.

2
1) 3HaiiTH BiJHOIIEHHS 720 _ 0,4;
1800

2) MOMHOXHUTH oaepxanuii pe3yasTaT Ha 100%: 0,4 - 100% = 40%.

JIna mozo w06 3natimu, cKinbKu 6i0cOMKI6 CMaH0o8ums Yucno a 6io yucna b, moscna:

1) 3naiimu 3nauenns Opody %,‘

2) nomuoocumu tiozo na 100%.

Hanpukiaa: 3HaiiTH, CKIIKU BiICOTKIB CTAHOBMTH YHCIIO 9 Bif uncia 24. -24— -100% =37,5%.

Dopmysiu npocmux i CK1aOHuUX 8i0COMKIs.
Sxio 6aHK BUIIAYy€ KITIEHTOBI WOMICAYHO p% BHECEHOI CYMH Ag, TO HA PaXyHKY KIIi€HTa yepes3 1 Mi-
cauiB Oyne cyma:

A4, = Ao(l + -1%;-) . Lle popmyna npocmux éiocomxis.

SKuio kmieHT noknaB y 6aHk cymy Ao nig p% piyHUX, TO UYepe3 1 pOKiB HarpoMaxeHHH (HaKONNYEHUIA)
KamiTald CTAaHOBUTHME:

A4,= Ao(l +%) . e opmyna cknaonux siocomxie.

ITpuxnad 4. slxoro Mae 6yTH NoyaTKoOBa CyMa, noknaaeHa B 6aHk nig 20% piuHuX, W06 Yepes 1Ba pOKH
npubytox cranous 22000 rpH.?

M Hexali noyaTkoBa cyMa cTaHOBMTb Ao rpH. Tomi dyepe3 maBa pOKM Ha paxyHKy Oyne
4, = 4, -(1+0,2)2 = 4,-1,44 (rpn.). IIpubyTOK NOpiBHIOE pi3HMUI HapoweHoro (4;) Ta moyatkoBoro (A)

kanitany: A4, — 4= A,-1,44— A, = A,-0,44. PiBusuua: 4, - 0,44 = 22000; 4, = %&—O =50000 (rpn.).

b

Bianosizae. 50000 rpy. M

IMpuknao 5. Ckinbku cyxoi pomaluku BHHAe i3 50 Kr cBiXOI, AKIIO MpH CyUIiHHI BOHa BTpadae 84%
cBO€i Macu?

A b B r b |
34 kr 312,5 xr 60 xr 42 xr 8 kr
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B 1) 84% =0,84;

2) 0,84 - 50 = 42 (xr) — BTpaya€ poMalKa npy CyINiHHi;
3) 50 — 42 = 8 (kr) — 3aIMIUUTHCH CYXOl pOMALLKH.
Bignosias. JI. I

Ipuxknao 6. Tosap 6yB BucTaBnenuii Ha nponax 3a 4000 rpu. ITicns nBox 3HMXKOK Ha OOHY # Ty X Kifb-
KICTb BiICOTKIB BiH OyB npojanuii 3a 2250 rpH. BU3HaYHMTH, Ha CKITLKK BIICOTKIB LIOPa3y 3HWKYBAIH LiHY.

o . X . . .
M Hexaif wiHy 3HHXKyBaiu Ha x%=m. Toni, 3acrocyBaBuM (QOpMyJIy CKAATHUX BiNCOTKIB, N€

2 2
Ay =4000 rpH., n=2, A,=2250rpH., p% =x%, oxepxuMo: 4000(1 ~ ﬁ) =2250; (l - Ig—d) = %(55,
_x 150 x
100 20" 100
Binnosins. 25%. I

=L =25
4

Hpuxnao 7. Tokapesi 3a nepiuuii pik po6oTn miaBummMaK 3apo6biTHy miary Ha 10%, a yepes pik — e
Ha 20%. Ha ckinbKu BiICOTKIB MiIBULIKIN TokapeBi 3apobiTHY niary 3a 1Ba poku?

B Hexaii 3apo6iTHa mnara Tokaps cTaHOBMJa a rpH. Ilicis nepiuoro miJBHLIEHHs: BOHAa CTaHOBHJIA
a+0,la=1,la. Iicas apyroro niaBuienHs (3a 100% 6epemo Bxe 1,1a) 3apobiTHa miata CTaHOBHTHME
1,la+0,2-1,1a=1,32a. Otxe, 3apobirHa nmnnara Tokaps 3pocna Ha 1,32a -a=0,32a, T0OTO Ha
0,32a:a=0,32 =32%.

Bianosigs. Ha 32%. B

Hpuxnaod 8. BonoricTe CBiXOCKOLIEHOT TpaBH cTaHOBUTH 60%, a Bonorictk ciHa — 15%. Ckinbku cina
MOHa ofiep>kat 3 1,7 T CBIXKOCKOLIEHOI TpaBu?

M 1) 1700 - 0,4 = 680 (xr) — maca cyxoi TpaB’sHOT MacH;

2) 680 : 0,85 = 800 (xkr) — maca ciHa.

Binnosias. 800 xr. M

Ipuxnao 9. Ckinbku Boau noTpidHo poxaru 1o 50 r 35%-ro po3unny, uob oaepxari 10%-i po3unn?

M 1)50-0,35=17,5 (r) — maca coxi B po34HHi;

2) y HoBoMy po3uuHi 17,5 r coni ctaHoBnsaTh 10%, Toai Maca HOBoro po3uuHy nopiBHioe 17,5:0,] =
=175 (r),

3) 175 -50 =125 (r) — Boau noTpiGHO KoHaTH A0 PO3YHUHY.

Bianosinp. 125 r Boan. B

Hpuknao 10. Y 3B’s3Ky i3 BOPOBa/XKEHHSAM HOBITHIX TEXHONOTiH Ha BHPOOHHMUTBI NPONYKTHBHICTBH
npaui 3pocna Ha 60%. Ha cKinbkH BIICOTKIB 3MEHLUMTBCS YaC BUKOHAHHS I€IKOrO 3aB1aHHsA?

B IIponyKTUBHICT Mpalli CTAHOBUTH p ONMHULL Npoaykuii 3a 1 rox, yac ii BukoHaHHs — f roa. Toxi
Bcs po6oTa 4 mondra€e y BUrOTOBJIEHHI pf OMMHHULB NponyKuii. Ockijibku NMpoayKTHBHICTL npawi 3pocia Ha
60%, To BoHa crana mopiBHIOBaTH 1,6p omuHuup npoxaykuii 3a 1 roa. KinbKicTb BHrOTOBIEHHMX ONMHHIb
npoayKuii He 3MiHKNIacs, ToMy pt = 1,6p *f), e t; — 4ac BAKOHAHHS 3aBIaHHs 31 361IbLIEHOX0 NPOLYKTHBHIC-
TIO, 3BIAKH 1, = pt_t _10r_ ét. Toni 4ac BUKOHAaHHS 3aBIaHHs 3MEHIUMBCS Ha t—ét = gt, HIO CTaHO-

Lép 1,6 16 8 8 8

3

BHUTH 2t:t= g =37,5%.

Bigmosine. Yac 3Menmuteed Ha 37,5%. W

Hpuknao 11. V sxux nponopuisx notpi6Ho 3mimatu 70%-it i 50%-ii po3unsu KucioTH, mob oaepx aTu
65%-i1 po3unH wiei kucaoTu?

B Hexaii y3snu x r 70%-ro po3unHy Kucnot, a 50%-ro — y r. Toxi Maca 65%-ro po34yuHy AOpiBHIOE
(x +y) (r). Yucroi kucmotu B 70%-my posunHi 6yno 0,7xr, y 50%-my — 0,5y r. YuCTOI KHCIOTH B HOBO-
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YTBOPEHOMY PO34HHI

0,65(x+y)r.

PiBHSIHHA:

0,7x + 0,5y = 0,65(x + y);

0,7x + 0,5y = 0,65x + 0,65y;

0,05x = 0,15y; x = 3y; X % Otxe, motpibHo B3aTH 3 yacTHHH 70%-ro po3umnHy & oxHy yactuny 50%-ro
y

PO3YHHY.

Bignosige. 3:1. B

3aBaanus 2.1-2.23 mawTh N0 M’ATh BapiaHTiB Bianmosige#, 3 sixux Tiabkun OJHA ITPA-
BHUJIbHA. OGepith npaBuiibHy, Ha Bamy nymky, Bianosins.

2.1.

2.3.

2.4.

™
N

2.6.

2.7.

2.8.

Sk 3HaiiTH 52% Big uncna 9607?

A b B r pi |
————9605'21 00 2‘—9;0—0 96100'052 960 : 52 960 - 52
Sk 3HalTH yncito, 60 % sKoro nopiBHIOTH 3607
A b B r pi |
360 60-100 36060 360-100
36060 60 360 100 60
SIK BCTAaHOBHMTH, CKiJIbKM BiICOTKIB CTAaHOBUTb 4uCno 9 Bia 967
A b B r pi |
9:100 9:-9 96100 9. %
96 100 9 96 9

Bank crinauye cBoiM BiianHukaM 8% piyHuX. BU3HaYMTH, CKinbKU rpowel NOTpiOHO BHECTH Ha pa-
XYHOK, 11100 yepe3 pik otpumary 60 rpH. npubyTKy.

A b B r pi |
1150 rpH. 1050 rpH. 950 rpH. 850 rpH. 750 rpH.
VYwmicr onosa y cninasi ctaHoBUTb 40%. Ckinbku rpamiB os10Ba y 300 r Takoro x cnnapy?
A b B r I
133% ; 120t 75 13% r 2401
Cnnas mictutb 50 r onoBa i 200 r Miai. SIkuit BiZCOTKOBHH yMicT 0N0Ba y cIuiaBi?
A b B r i |
24% 40% 20% 25% 50%

Brraasuk BHic 0 6aHky 2000 rpH., a uepe3s pik otpuMaB 2160 rpu. ITin sxuii BiAcoTOK piyHUX Oyiu

noKJIazieHi rpoui?

A b B r pi |
12% 8% 6% 14% 16%
10%-it po3uuH comi MicTuth 180 r Boau. SIka Maca 1Oro po34uuHy?
A b B r bl |
1981 190 r 1800 r 200r 400r
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2.9.

2.10.

2.11.

2.12.

2.13.

2.14.

2.15.

2.16.

2.17.

2.18.

22

Llina ToBapy mopiBHioe 64 rpH. ITicns 3HWKEeHHS LiHU TOBap KowTyBaB 56 rpH. Ha ckibku BificOTKIB

OyJ10 3HWKEHO LiHYy?

A b B r b |
25% 8% 10% 14%% 12,5%
Ckinbku BiacoTkiB Big 180 cranoBisath 15% Big 300?
A b B r pi |
15% 20% 25% 30% 40%

Cnunas, Maca sikoro gopisHioe 320 kr, Mictuts 20% onoBa, 144 xr cBHHLIO i pemTy — JOMillkH. Bu-

3HAYHUTH BiICOTKOBHH YMICT JOMIlIOK.

A b B r pi |
30% 25% 35% 55% 48,75%
Ckinbxu BigcotkiB cranoButh HCJI(99; 126) Big HCK(12; 20)?
A b B T pi |
25% 20% 15% 10% 30%

Llina Toapy Oyna migsuineHa Ha 25%. Ha ckinbku BiZCOTKIB HEOOXiIHO 3MEHLIMTH HOBY lliHY TOBa-
pY, 100 OepIKaTH MOYaTKOBY?

A

B

B

r

A

25%

15%

35%

20%

10%

BnacHuk kiny6y Mae ctabinbhuit npubyrok. 11106 36iabmumTi npubyTOK, BiH MiABUIUMB UiHY Ha KBUT-
k1 Ha 25%. KinpkicTh BifiBiAyBayiB 3HAUHO 3MEHIUMIACH, | BiH BUMyLIeHUH OyB NOBEpHYTHCS A0 N0~
4aTKOBOT LiHK KBUTKA. Ha CKiNnbkM BiNCOTKIB BNaCHUK kily0y 3MEHIIUB LiHY KBUTKa?

A B B r 1
125% 100% 25% 20% R
B1AINOB1Ab

Hesxe nonathe uncno cnoyarky 36inbmwin Ha 50%, a mOTIM oJiepXKaHe YKCIO 3MEHIUHIK Ha 50%.
SIk 3MIHHJIOCS [MOYATKOBE YHUCIO?

A b B r pi |
He 3MeHIWunocs 3MeHwunocs 3MeHunIoc 36inbIIHNOCH
3MiHHJIOCA Ha 25% Ha 20% Ha 5% Ha 5%
Ha ckinbky BiICOTKIB 361MbIINTBCA 06’ €M Ky0Oa, AKLIO HOro pe6po 36inbmuTt Ha 50%?
A . B B r pi |
237,5% 125% 150% 50% 337,5%

Bruiagnuk BHic 1o 6anky 1000 rpH. nig 8% piynux. SAxy cym

y BiH MaTHMe Ha paxyHKY 4epe3 3 poku?

A b B r pi |
3-1000 - 1,08 31000 - 0,08 1000 - 0,08° 1000 - 0,08° 1000 - 1,08’
Yucno a ctaHoBUTE 25% uucia b. CKinpbKH BiZCOTKIB CTAHOBUTD YHUCHO b Bix yucna a?
A b B r pi |
400% 200% 250% 750% 500%




2.19.

2.20.

2.21.

2.22.

2.23.

Tosap nopewesmas Ha 20%. Ha ckinbky BiCOTKIB Oilbllle MOXKHA KYITUTH TOBapy 3a Ty ) KiJIbKIiCTh

rpowei?

A

b

B

r

A

25%

20%

10%

40%

5%

TpuBanicte po6oyoro nHs 3MeHMNack 3 8 roa ao 6 roa. Ha ckinbku BiACcOTKiB MOTPiOHO MiABHILMTH
NPOAYKTHBHICTB Mpalli, 1100 BUMYCK NMPOAYKLIiT 3aJTMIIHUBCS THM XKe?

A

b

B

r

A

20%

25%

3310,
3

35%

2410,
3

Mauunict nposiB noi3a 3a 7 rox 30 xB 3amicTh 9 rox 3a rpagikom. Ha ckinbku BiacoTtkiB Oyno
3011bIIEHO CEPEeHIO IIBUAKICTH?

A B B r 1
20% 16%% 25% 15% 30%

L . 1 Lo Lo .
VY cnnasi Miai Ta OWHKY M1Jb CTAHOBHUTD 7 YaCTHHY MacH LHHKY. SIkuit BIACOTKOBHIH YMICT M1l Y

ciiaBi?

A

b

B

r

A

1429,
7

12,5%

25%

45%

6,2%

2 Kkr cniasy Migi 3 onmoBoM MicTuTh 40% Mipi. Ckinbky noTpiOHO J10AaTH A0 UBOrO CILIaBY OJIOBA,

106 oTpuMaHuii craB MictHB 16% miai?

A

b

B

r

A

3 kr

2,5 xr

2 KT

4 xr

3,5kr

3aBranns 2.24-2.28 nepenbavaoTh ycTaHOBJIeHHs BianosiaHocti. [Io koxkHOro psaka, nozHa-
yeHoro HIUDPOIO, nobepits oaun BixnoBinuuk, nozHayennii BYKBOIO, i nocraBsre no3Hauku
Ha neperuHi BianoBiaAHuX psaakis (uudpH) i KooHOK (OyKBH).

2.24.

VcTaHOBUTH BiANOBIAHICTH Mk yacTUHamu (1-4) Ta Bigcotkamu (A—/[]).

1

i N|—

Wn|H oof=—

A 40%
B 20%
B 80%
I' 12,5%
A 25%
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2.25.

2.26.

2.27.

2.28.

24

VY CTaHOBUTH BiAMOBiAHICTS MiX 3aTyLIOBaHUMH 4YacTHHaMH Kpyra (1-4) ta Bigcotkamu (A-[1), sxi
BOHH CTaHOBJIATh BiJl Kpyra.

@ A 6219
1 2
1
b 585%
2 @
B 831%
3
3 @ r 75%
I 662%
3
4 %

VcTaHOBHTH BinNoOBigHICTh MiXx 3amavyamu (1-4) Ta ix po3B’s3aHHIMH (A--[T).
1 CkinbKu BiICOTKIB CTaHOBHThL uucio 40 Bix A 240-40%
yucna 2407 ‘ 100%

2 3uaiitu 40% Bin yucna 240. 5 240-40%
3 3muaiitn uucno, 40% sAxOro IOPiBHIOKOTH 100
240. B 240-100%
4 CKinbKM BiJCOTKIB CTaHOBHUTbL uucio 240 40
Big uncna 40? 240-100%
40%
40-100%
a 240

KinekicTh niBuart Yy Kjaci CTaHOBHTBb 'Z KUIBKOCT! XJIONUIB. YCTaHOBUTH BIJIMOBIAHICTS MK 3a1aua-

MHu (1-4) Ta Bignosiaamu (A—/1) no Hux.

1 Ckinbku BiACOTKIB XJIOMNLIB Y Kiaci? A 20%
2 CKinbKH BiJCOTKIB AiBYAT Y Ki1aci? B 75%
3 3HaiiTH BiACOTKOBE BiZHOUWIEHHA KiJBKOCTI B 25%
JiBYaT 0 KILIBKOCTI XJIOMLiB. r 80%
4 3HaliTH BIOCOTKOBE BiNHOMIEHHS KiJBKOCTI 11 400%

XJIOMNLIB 10 KiJIbKOCTI AiBYAaT.

Y CcTaHOBUTH BiAMOBiAHICTE MiX 3anayamu (1-4) Ta BianmoBigamu (A—JI) 10 HUX.

1 Bxnagnuk Bric mo Oanky 11000 rpH. mig A 12320
13% piunmx. CKinbKM IpHBEHb CTAHOBWTH- B 1382,4
Me npubyToK yepes pik? B 1340

2 Bxiagnuk BHiC no 6arky 11000 rpH. mig I 1430
12% piunux. Ckinpku rpuBeHb Oyne Ha io-
ro paxyHKy 4epe3 pik? A 1440

3 Brumagnuk BHic mo 6anky 4000 rpH. min
16% piynux. CKiNnbKH I'PUBEHb CTAHOBHTH-
Me npubyTok yepes 2 poku?

4 Bruagnuk Baic mo 6anky 1000 rpH. min
20% piuynux. Ckinbku rpuBesb Oyne Ha iio-
TO paxyHKy yepe3 2 poku?



Po3B’skiTh 3aBaanns 2.29-2.40. BianoBiab 3anumiTh AeCATKOBUM APOOOM.
p

2.29.

2.30.

2.31.

2.32.

2.33.

2.34.

2.35.

2.36.

2.37.

2.38.

2.39.

2.40.

2 Kr cruiaBy Mifii 3 onoBoM MiCTUTE 40% Mmini. CKiNBKH KiNlOrpamiB 0J10Ba NMOTPiOHO A0JaTH 0 LBOrO
criaBy, o6 oTpuMaHuii cruiaB MicTuB 25% miai?

Cxinbku KiorpamiB Boau notpibHo Bunapysatu 3i 100 xr 10%-ro po3uuHy coni, mo6 omepxaru
PO34MH 3 KOHUEHTpatieo 20%?

CnuiaB Mifi Ta UMHKY, Maca IKOTO JOpPiBHIOE 6 Kr, MicTUTh 45% Mizi. CKilbkH KiJlorpamiB Mifli moT-
piOHO mOAaTH N0 LBOTO CIUIaBy, OO BiH MicTuB 60% Miai?

3 Monoka ofepxyioTh 21% BepikiB, a 3 BepukiB — 24% Macna. 3i cKiIbKOX TOHH MOJIOKa MOXHa
onepxxatH 126 xr macna?

3Miwany 2 1 MOJIOKa, XXUPHICTb SKOro AopiBHIOE 6%, i 3 11 MoJIoKa, )KUPHICTB SKOTO NOpiBHIOE 8%.
3HaiiAn y BiACOTKAX XHPHICTh YTBOPEHOI CyMili.

1106 onepxatu 800 r 50%-ro po3unHy a30THOI KMCIOTH, cif 3Miatu 60%-i po3ynH Li€T KUCIOTH
3 20%-M po3unHoM. Ckinbku rpamiB 20% po3unHy BUKOpUCTaNu?

Jo 400 r 5%-ro po3uuHy coiii Jofjanu coni i ogepxkanu 24%-i po3uuH. SIka Maca yTBOPEHOro pos3-
YHHY Yy rpamax?

INopona mictuth 32% MiHepany, B skoMy € 4,5% 3o510T1a. SIkuit BizcoTok 30/10Ta B nopoxi?

Bxknagnuk BHic go 6anky 9000 rpH. YacTtuHy rpoiueii BiH noknas nia 10% piunux, a pewty — nig
8%. Uepes pix nmpubyTku Bia 060X BkianiB 6ynu onHakoBUMH. CKinbKM THCSY FPUBEHL OYyJ0 MOKIa-
J€HO Ha MepIUHii paxyHok?

CKiNbKM THCSY TPUBEHDb OYJ0 NOKNaneHo B 6aHK, KO Yepe3 1Ba POKH NpUOYTOK cTaHOBWB 840 rpH.
3a 10% piuHnx?

BcraHoBHTH, SKHii BIACOTOK piuHMX HapaxoBye OaHK, SKILO Yepe3 ABa POKH 3a NOYAaTKOBOTO BKIady
800 rpH. Ha paxyHky cTae 882 rpH.

[{ina BXiAHOrO KBHUTKa B KiHOTeaTp CTaHOBUTH 36 rpH. Ilicis 3MeHLIEHHS BXiAHOI MJIATH KiAbKICTh
raspayvis 36inbmmancs Ha 50%, a Bupyuka — Ha 25%. Ckinbku rpHBeHb CTaB KOIUTYBaTH KBUTOK?
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